

省运会盛大开幕 体彩公益金彰显责任

9月8日晚,河北省第十六届运动会在邯郸市开幕。本届省运会设竞技体育项目(青少年组)和群众体育项目(群众组)两个组别,共设置67个大项1800个小项。报名参赛运动员达3万人次,创历史新高。

据了解,体育彩票公益金为省运会的举办提供了大力的支持,通过汇集社会购彩者爱心筹集公益金,再到支持省运会等体育活动开展,体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨得到再次诠释。

精彩赛事体彩相伴

作为东道主的邯郸市,紧紧围绕“保赛事圆满、争优异成绩、促服务提升、树邯郸形象”的目标要求,全力以赴做好竞赛组织工作。各项赛事组织按照省体育局“一赛事一方案”要求制定了专项组织方案,做到事事有人抓,事事有人管,形成了纵向到底、横向到边、上下联动、协调一致的竞赛运行保障体系,保障各项赛事圆满举办。

本届省运会共设青少年组和群众组两个组别,青少年组比赛共设34个大项、1320个小项、65个赛次;群众组比赛共设28个大项、287个小项。通过本届省运会,既培养和锻炼了中学生顽强拼搏的意志和品质,促进青少年全面发展,推动学校体育工作,又发现和培养了后备人才,为竞技体育的可持续发展和体育强省建设奠定坚实基础。

省运会的成功举办,离不开体彩公益金的大力支持,据了解,除邯郸市本级体彩公益金大量投入赛事组织与场馆建设外,为支持省运会成功举办,我省还投入省本级公益金支持保障省运会各项工作圆满开展,为健康河北出力,为河北体育强省建设加油助威。

全民健身体彩同行

没有全民健身就没有全民健康,没有全民健康就没有全面小康。在上个月,我国迎来了第15个“全民健身日”。省运会的举办,再次吹起全民健身之风,把全民健身热情推向高潮。截至目前,邯郸市更新或扩建健身路径1246处,健身步道建成39条,体育主题公园建成30个,多功能运动场地建成100块,建设社会足球场29片。以承办省运会为契机,“省运惠民”理念逐步深入全省群众心里。

本届省运会在场馆建设方面,坚持“够用、管用、实用”原则,高标准、高质量抓好场馆及配套设施建设,新建或改造提升竞赛场馆26个,其中包括邯郸市综合体育馆、邯郸体育中心等新建场馆4个、改造提升22个,为运动员取得更好成绩提供良好场地条件,并带动了全市基础设施优化升级。

与此同时,在省运会前,邯郸市还举行了多场赛事活动,极大地激发广大群众的运动健身热情。截至目前,该市20个县(市、区)已经开展了381项、1867场(次)赛事活动,包含乒乓球、象棋、围棋、国际象棋、武术、拔河等丰富多彩的项目,带动参与人数达到77万余人。其中不乏多个由中国体育彩票公益金助力的活动,在市民心中种下运动与公益的种子。

据了解,今年,河北省首届全民健身大会全面启动,举办各类赛事活动49122场次;培育打造中式台球国际大师赛、北戴河轮滑节、崇礼168超级越野赛等一批精品全民健身品牌赛事活动。越来越多的老百姓在自家门口“伸展拳脚”,人民群众的幸福感和获得感进一步增强。

主动作为永扛责任

在精彩纷呈的各种健身活动的背后,往往离不开社会购彩者的爱心,离不开体育彩票公益金的支持。以大乐透游戏为例,购彩者每购买1注2元大乐透,就贡献了公益金0.72元。

根据河北省体育局发布的2022年度省级体育彩票公益金使用情况公告,2022年河北省体育彩票公益金筹集额263976.7万

元,实际使用省级体育彩票公益金103018.42万元,其中用于群众体育发展21936.58万元,用于推动后奥运冰雪运动发展,完善全民健身场地设施体系、完善全民健身赛事活动体系、完善科学健身指导体系等支出。巩固提升全省“3000万人参与冰雪运动”成果和质量,满足人民群众开展体育健身活动需求,取得了良好社会反响。

作为国家公益彩票,河北体彩主动作为、永扛责任,积极发动社会爱心人士,扩大公益金筹集规模,截至2023年7月31日,河北体彩累计销售体育彩票90.03亿元,同比增长71.73%,筹集省本级公益金9.16亿元,为国家公益和全省体育事业以及民生建设作出了应有的贡献。

顶呱刮 | **中国体育彩票** CHINA SPORTS LOTTERY | **15周年**

为中国力量加油

杭州第19届亚运会将于9月23日开幕,激情盛会,魅力亚运,体彩顶呱刮继续推出为中国力量加油系列即开票,一起见证中国力量,为亚运加油!

幸运游戏 刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。

主游戏 刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现加油标志“加油!”,即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

扫描二维码体验试刮 | 中国体育彩票订阅号

快乐购彩 **理性投注**